

乐享篮球魅力, 尽展业主活力

九巨龙物业第二届“龙城杯”业主篮球联赛完美收官

本报济宁9月18日讯 (记者 孔茜 实习生 李文浩) 9月17日下午,由山东九巨龙物业管理有限公司主办,济宁市篮球协会指导,齐鲁晚报·齐鲁壹点鲁南融媒中心作为媒体支持的2023年九巨龙物业第二届“龙城杯”业主篮球联赛落下帷幕。整场赛事自5月份起,历经4个月,26场赛事的逐级比拼,迎来了最后的冠军争夺赛,最终四驱兄弟队摘冠,你说的都队、梁山天瑞医药、求真队分列第二、三、四名。

“快!回去守住篮板。”17日,随着一声哨响,一场来自九巨龙业主间的篮球联赛正式上演。只见,队员们在球场上抢球、断球、防守、进攻……默契的配合,赢得了现场观众的阵阵喝彩。而随后的冠亚军之争及个人表演赛,更是将现场推向高潮。

据悉,本次比赛共有来自济宁任城、高新、梁山、鱼台、曲阜、泗水、兖州7个地区40多个小区近200名业主篮球爱好者参与,所组建的12支球队,带来了26场精彩赛事对决。



四驱兄弟队夺得联赛冠军。

为进一步提升业主参赛体验感,今年所举办的比赛,无论是规模上还是赛事上都有较大提升。不仅时间跨度长,参赛队伍广、影响大,尤其在赛事上,也细分了中、西、东三大赛区,使循环赛更为紧凑。不仅如此,为增强体育运动赛事的趣味性,本届比赛还增设了个人表演赛

互动环节,扩大业主参赛范围,让更多业主参与其中。

“所有参赛球员通过努力拼搏,深刻诠释了篮球运动的魅力,为本次联赛留下了无数精彩瞬间。”九巨龙物业副总经理史曙光表示,业主篮球联赛是物业基础服务下的延伸服务,旨在推动全民健身与全民健康深

度融合,激发业主们的夏日活力。而一个好的社区,则会让生活其中的人,找到生活的乐趣、前行的方向。搭建多元化邻里社群文化平台,营造“有家、有生活、有知己”的美好社区氛围,一直是九巨龙物业努力的方向,希望每一位业主都能因生活在九巨龙社区而更有幸福感。

延伸阅读

跨年龄段参赛展风采 这场比赛好看又有趣

今年的九巨龙物业业主篮球联赛,增加了个人表演赛互动环节,来自三分球专业组、三分球大众组、女子罚球线投篮的选手依次步入赛场参赛。

“好球……”随着篮球进筐,引得现场观众频频叫好。“我对自己的三分球比较有信心,就想来试试。”作为四驱兄弟队队长的蒯越,不仅是冠军争夺赛球员,更报名参加了三分球专业组的比赛。比赛中,只见他不停跑动于赛场5处投篮点,抓起篮球、起跳、投篮一气呵成,尽显运动风采。

与三分球专业组比赛不同,三分球大众组与女子罚球线投篮则没有那么“严苛”。大众组仅设有1个顶弧投篮点,每人3颗球。年仅7岁的田子源即是大众组参赛选手之一。虽年纪小,却丝毫不露怯。“孩子很喜欢篮球,学打篮球一年多。”看着儿子朝气蓬勃的样子,田子源的妈妈倍感欣慰。她表示,篮球运动可以锻炼身体,而参与篮球赛事,则能让孩子展示增强信心和拼搏意识。

女子罚球线投篮的参赛选手颜清虽为宝妈,也是一名篮球爱好者。颜清坦言,自己在上学时就酷爱篮球,自从成家立业后,便没有时间再打。当得知比赛时,她便第一时间报名参加。“参赛就是想锻炼一下,也想让女儿看一下妈妈在赛场上的风采。”颜清说。

浅谈加强企业思政工作中人性化的管理

企业开展人性化管理是对“以人为本”观念的践行,对提升企业凝聚力、有效开展企业思政工作有着极大的促进作用。本文在分析当前思政工作现状的基础上探讨实行人性化管理的迫切性和如何在企业思政工作中有效开展人性化管理。

一、引言

当前,思政工作的重要性尤为突出,它是我国的国有企业保持旺盛活力,不断前行的重要保障。随着改革开放的不断深化,国外的社会思想与我国的交流、沟通越来越多,越来越频繁,使我们企业思政工作的开展也受到重重冲击,人性化管理在我国企业思政工作的应用已迫在眉睫。而作为国有企业的管理者,在企业管理中如何实施人性化管理显得尤为重要。人性化管理的本义就是坚持“以人为本”的管理观念,企业的一切活动都要从员工的角度出发思考问题,从而有效激发员工的积极性和主动性,鼓励员工创新能力的提高,符合现阶段社会企业发展现状的需求。

二、思政工作与人性化管理

企业的主体是员工,员工工作态度和业务能力直接决定企业的生产和服务水平,企业要想在日益激烈的市场竞争中占有

一席之地,就要树立以人为本的观念,给予员工认可和尊重,让员工感受到企业的关怀和温暖,对企业产生强烈的归属感,更为积极主动地投入到岗位工作中,员工创造的效益将会大幅度的提升,企业的发展也能得到根本的保障。将思政工作与人性化管理紧密的结合到一起,有着不容忽视的意义,具体而言表现在以下两个方面:一是人性化管理是企业思政工作改革创新的实际需要。随着全球一体化的发展,企业员工的思想也在向着多元化、个性化的方向转变,传统的思政工作模式和方法已不能满足员工的实际需求,企业必须在思政工作上实施改革和创新,人性化管理无疑为思政工作的革新指明了方向,将员工利益与企业利益高度统一,员工真正把自己当作企业的一分子,主动服从企业的管理,为企业出谋划策,在达成个人职业生涯规划的同时,为企业带来更多的经济效益。二是人性化管理推动了企业文化建设的步伐。在企业思政工作中实施人性化管理,充分挖掘并满足员工的需求,鼓励员工畅所欲言,大胆提出有益于企业改革和发展的建议,有助于员工找到自我价值,增强员工队伍的和谐性和稳定性,企业文化建设也会卓有成效。

谐性和稳定性,企业文化建设也会卓有成效。

三、思政工作引入人性化管理的必要性

1.企业思政工作创新的需求

经济全球化对企业带来的冲击要求思政工作不断进行创新发展,积极践行以人为本的理念,在工作中充分尊重员工的个性,个人发展与企业发展实现有机结合,将人本观念与思政工作融合成为新时期企业思政工作的重中之重。

2.企业文化建设工作的需求

企业开展思政工作实质上也是国家政治建设的一环,更是企业文化建设的重要板块。在开展企业文化建设过程中充分尊重员工的特点,开展人性化管理,有利于员工个性化发展,有利于企业文化建设工作的深入开展,形成独具特色的企业文化。

四、思政工作中人性化管理应用的有效措施和方法

1.不断创新管理理念,促进人性化管理在企业思政工作中的应用。

企业管理者要明确企业思政工作开展的任务和目标,就是以

企业发展为核心任务,不断调动企业员工的工作积极性和主动性,真正地将经营管理理念与思政工作开展有效地结合起来,实际解决员工思想上的问题,及时有效地对其进行指导与教育,切实维护 and 保障员工的切身利益。

2.不断完善管理制度,健全人性化管理机制。

为员工的晋升提薪提供一个公平公正的竞争平台,积极为员工提供技能培训的机会,帮助员工实现个人发展。鼓励员工参与企业内部管理,让每个人都感觉到自己是企业的一份子。

3.不断推动队伍专业化,打造人性化的工作队伍。

要加强对思政人员的培训和教育学习,打造高水平的思政队伍,确保思政人员能够认识到自身的职责和使命,树立高度的服务意识,主动站在员工的角度,发自内心的为员工提供帮助,以认真负责的态度和专业的形象来赢得员工的好感,这样员工就会向思政人员敞开心扉,表达内心的真实想法,思政人员将会以此作为依据制定具体的工作措施,不断提高企业思政工作的有效性。

4.不断落实人性化管理,在管理中体现员工价值。

人性化管理会让工作者充满活力,让员工觉得公司以他们为主,把他们当做必不可少的一部分,使他们为企业的发展贡献自己的力量,这样才能有益于企业的发展建设,广纳贤言,员工也能劳有所得,不断萌发新理念,更加符合新时代企业的发展。因此,企业管理者要结合员工的现状,抓住员工的心理,及时解决员工的实际问题,引导员工们的思想,挖掘员工的潜在能力,有效调动员工的积极性,对企业的发展建设有着非常重要的促进作用。

长期以来,国有企业思政工作一直贯穿企业经营管理工作始终,是国有企业保持旺盛的生命力,在市场经济中立于不败的重要法宝。当前,在改革开放不断深入的进程中,企业思政工作面对西方资本主义思潮的冲击和挑战,迫切需要不断自我改进,自我创新。企业思政工作在实际工作过程中,要切实落实以人为本,将员工放在企业管理过程中的首要位置上,重视员工的切身要求,使员工的心智模式发生质的改变,保证企业思政工作顺利实施促进企业创新发展。(青岛城运西海岸交通发展集团有限公司 程鹏)